

《超时空同居》《结爱·千岁大人的初恋》吸引大批观众 时空穿梭的爱以**专一**制胜

近日,由徐峥监制,苏伦执导,佟丽娅、雷佳音主演的奇幻爱情喜剧电影《超时空同居》票房持续走高,截至昨日凌晨,影片票房已突破3亿元。在《复仇者联盟3》的巨大竞争压力下,这部爱情电影凭借新鲜的剧情吸引了大批观众,甚至在网络上也创下了口碑高分。同样是时空穿梭概念,网剧《结爱·千岁大人的初恋》也是点击率节节上升,贺兰静霆与关皮皮之间纠缠千年的爱恋情缘获得不少网友追捧。那么,这些“穿越”作品是靠什么征服观众的呢?



A 佟丽娅雷佳音“土味情话”戳中观众

由苏伦导演、徐峥监制,雷佳音、佟丽娅领衔主演的奇幻喜剧片《超时空同居》已于上周五在全国上映。影片讲述因为一次实验意外,两个不同时空的房间融合在一起,一边是生活在1999年的陆鸣,一边是生活在2018年的小焦,两人被迫在同一屋檐下生活,他们的相爱相杀引发了一连串搞笑故事,而在这爱情故事背后还隐藏了不少悬疑元素。

该片上映几天票房突破3亿元,被认为是“票房黑马”。该片的口碑也不俗,很多观众看完之后表示“出乎意料的好看,笑点和泪点齐飞”。

有观众认为,这部影片让人惊喜,“爱情、科幻、穿越,按照之前国产电影涉及的类似故事,总感觉不着边际、浮夸虚假、充满硬伤,因此可

能一部分观众对《超时空同居》预先带有‘雷’的设想。不过,放低预期的话,这是一部可以给你惊喜的作品。电影没有落入一般都市穿越片的俗套,影片打破了泛滥银幕的浮华虚饰的爱情故事,证明了中年人的爱情片居然也很好看,而且更有真实质感”。

在网络上,不少观众提到影片结尾的一系列“土味情话”彩蛋,被雷佳音与佟丽娅甜蜜互动“击中”,“雷佳音的土味情话再加上那贱萌贱萌的表情,太甜了吧”。但也有观众认为,结尾部分显得仓促,“感觉这个故事圆不回去了”。对此,导演苏伦说,之所以在片尾加入这些彩蛋,主要是因为片中两人由于不在同一时空最终没能走到一起,就想在彩蛋中弥补这份遗憾,让有情人终成眷属。



《结爱·千岁大人的初恋》剧照



《同学两亿岁》海报

B 宋茜黄景瑜 在现实和奇幻之间穿梭

由宋茜和黄景瑜领衔主演的都市玄幻题材剧《结爱·千岁大人的初恋》在网络上播出后收获不少关注。该剧改编自施定柔2009年开始在网络连载的小说《结爱·异客逢欢》,讲述了报社实习记者关皮皮和狐族祭司贺兰静霆纠缠几世的爱情故事。

据悉,小说和剧中关于狐族的一些设定取材自唐朝的志怪小说集《广异记》。男主贺兰静霆是来自外星球的千年狐狸,在他少年时期与人类女主角相

爱,此后女主死后的每一世,男主都会去寻找她,并且与她不断地重新相遇、相爱。有观众表示:“这个剧情设定听起来是不是有点耳熟?是不是有点像《来自星星的你》?而且表现手法上似乎也借鉴了《来自星星的你》,每一集开头几分钟都会讲述主角‘前世’的故事。这种方式很讨巧,不仅交代了男女主角的情感来源,同时也能与当前的故事呼应,推动剧情发展。”

有观众评论,《结爱·千岁大人的

初恋》的服装、化妆、道具很用心。打开弹幕,不少评论说的是“洋气”。此外,也有观众认为:“《结爱·千岁大人的初恋》在并不新鲜的故事框架之下——比如异族恋、前世今生的设定,坚持比较正向的‘三观’。虽然核心是穿越前世今生的爱情故事,但男女主角无一例外地善良、美好。”“这已经是跨世纪的爱情了,贺兰却爱如当初,深沉而又明朗……这份浓重的情感让多少嚷嚷‘不相信爱情’的女人改变看法?”

C 时空穿梭概念为何备受影视作品青睐

除了《超时空同居》《结爱·千岁大人的初恋》,近日,由徐静蕾监制的“跨越银河系”科幻青春剧《同学两亿岁》也宣布将与观众见面。《同学两亿岁》根据同名小说改编,新生代演员李庚希、朱致灵主演。故事讲述的是来自天蝎星系的“外星小姐姐”宣墨,与地球上“校草级男神”易海蓝不期而遇的爱恋故事。徐静蕾表示,这次选择合作网剧并非心血来潮的“试水”,做出“电影级”的“超级网剧”才是终极目标。

其实,时空穿梭概念在影视作品里

并不少见,为什么时空穿梭概念在影视作品中屡试不爽、频频获得观众的青睐?在同一题材中加入新意和足够的“甜味”,比较容易受到年轻观众的欢迎。

如今热映《超时空同居》《结爱·千岁大人的初恋》在剧情和人物设定上都有不同程度的新意。以往时空穿越题材的影片中,“不能改变未来”是一个不成文的规定。比如《蝴蝶效应》中男主角每一次试图穿越回去,阻止未来的悲剧发生,可是悲剧依然会以另一种方式出现,讲的是命运的不可抗。但《超

时空同居》里,过去改变了,生活在现代的主角也随之消失,虽然这个逻辑被认为“不可深究”,但“如果能回到过去,我们是否过得比现在好”等情感话题的探讨,还是给观众以思考和回味。

让观众最津津乐道的,还是时空穿梭后的“甜”。《结爱·千岁大人的初恋》中,不懂人间俗事的千年狐狸因为情感的专一打动了观众,“贺兰对自己爱的人承诺‘我没有骗过你’,在千年的长河里追寻着一个人,太太好了”。

晚综

文娛快報

《周恩来与乌兰牧骑》 乌拉盖草原开拍

日前,电影《周恩来与乌兰牧骑》在“中国最美草原”乌拉盖草原开拍。这片草原因拍摄过蜚声国内外的电影《狼图腾》而被外界熟知。

电影《周恩来与乌兰牧骑》以中国第一支乌兰牧骑队员群体为原型,展现他们的奋斗历程,表现第一代乌兰牧骑队员的青春风采,再现周恩来关心支持边疆少数民族地区文化生活的动人故事。该片由孙海波编剧并担任导演,刘劲饰演周恩来总理,刘佩琦、刘欣等参与演出,预计于2018年年底上映。

据新华网

《美好时代》 带你见证“中国速度”

对于现在的“70后”“80后”来说,小时候每一次想出去看看外面的世界,总是坐上漫长的火车,一路颠簸。而现在,高铁的时代来了。千里迢迢的路程已经缩短在几个小时的时空。代表中国水平的复兴号,已然成为一张闪亮的中国名片。江苏卫视最新一期的《美好时代》,要为我们讲述的就是让每一个国人骄傲的——“中国速度”。

姜爱舜是一名火车司机,他驾驶着列车往返于南京与杭州,在这个岗位上他已干了整整27年。他的父亲从1956年开始就开蒸汽机车,在南京到常州的路上整整跑了28个年头。如今,姜爱舜也快要退休了,但是家里火车司机的队伍却越发壮大。子承父业,两个儿子瞿俊杰和姜俊伟也走上了中国铁路的轨道,一个成了高铁司机,一个成了轨道火车司机。

据中新网

动画片《熊出没》 将在多国播出



日前,第71届戛纳电影节圆满落幕,这也是中国动漫《熊出没》第七次参展。记者获悉,《熊出没》系列动画片现场签约俄罗斯等近十个国家,大电影《熊出没·变形记》也现场签约韩国等十余个国家和地区。加上已经发行的美国、新加坡、马来西亚等,《熊出没》品牌影响力现已覆盖超过60个国家和地区。

记者从制作方获悉,《熊出没》动画作品在创作时同步译制成英语、俄语、印度语、西班牙语、葡萄牙语、意大利语、法语等多个语种,以适用多个国家的不同语种环境。

据新华网